

关注2023年高考

建行晋江分行“劳动者港湾”暖心助力高考学子

本报讯(记者 陈荣汉 通讯员 王真真)漫漫求学路,莘莘学子心,又到一年高考季。近日,建行晋江分行组织辖内营业网点开展“你拼搏 我加油”劳动者港湾助力高考活动,为广大考生、考生家长、相关户外劳动者提供贴心便捷服务,守护每一位考生的梦想。

据悉,建行晋江分行在全辖23个营业网点“劳动者港湾”处设置“助考能量站”,在“累了能歇脚、渴了能喝水、没电能充电、饭凉能加热”的基础功能上,免费提供纸、黑色签字笔、2B铅笔、橡皮擦、饮用水、文件袋、免洗洗手液等便民用品,并提供大堂休息区等免费服务资源给考生及家长使用,全力为考生做好后勤保障。

同时,该行还为高考期间来营业网点办理业务的学子和家长开通“绿色通道”,引导备考学子前往“劳动者港湾”休息小憩,复印考试需要的资料。建行晋江分行相关负责人表示,“我们以微薄之力助力高考,诚挚祝福每位考生都能蟾宫折桂、金榜题名,顺利考上自己理想的大学。”



建行晋江分行“劳动者港湾”暖心助力高考学子的活动现场。

逐梦前行 温暖继续



高考第二天,在晋江一中考点,英语科目结束后考生走出考场。本报记者 董严军 摄

花絮

昔日小记者 今日准大学生

“以前她跟着你们四处参加活动,学习采访。现在她参加高考,你们来蹲点采访,太有缘分了。”昨日,记者刚到晋江一中考点,就遇到了老熟人——本报昔日小记者陈一米的妈妈。她看着记者,又望了望考点,不禁感叹时间飞逝。

陈一米小学就读晋江市第二实验小学,从三年级就加入本报小记者行列,她的表弟吴宇恒也是本报小记者的“忠实粉丝”。彼时,表兄弟俩时常一起参加本报小记者活动,十分活跃。一晃,陈一米已成长为大姑娘,踏上高考战场,是一个准大学生了。表弟吴宇恒现就读于李延中学高二,明年也将参加高考。

“参加小记者丰富了他们的小学生活,我们都有很多美好的回忆。孩子已经长大了,祝福孩子在高考中发挥出色,如愿考上心仪的大学。”女儿参加高考,陈妈妈特意买了两件旗袍,第一天穿上红色旗袍,祝福女儿高考“旗开得胜”“开门红”。昨日是高考第二天,她换上了绿色旗袍,寓意“一路绿灯”。

“高考就剩最后一天了,寒窗苦读多年,孩子终于可以稍稍喘口气了。”陈妈妈期待着结束高考时,女儿迈着轻快的步伐走出考场。到了那时,她会给女儿一个大大的拥抱。

亲友团超有心 每天都有惊喜

“哇,今天是棒棒糖。谢谢妈妈和阿姨,你们可太会‘整活’了。”昨日,结束英语学科考试,一走出考点,紫峰中学考生冯思玲就看到了她那庞大的亲友团——妈妈和三个阿姨。身穿绿色上衣的妈妈抱着精美的花束,一旁的三个阿姨则一脸笑容地看着她。从第一门考试开始,冯思玲的妈妈和三个阿姨就坚持到场陪考,每次还会给她准备一点小惊喜。有时是花,有时是棒棒糖,有时是旺仔牛奶,都是一些具有美好寓意的礼物。因此,每次冯思玲一走出考点都能收到惊喜,让一旁的同学羡慕不已。

“这可是我们家族他们这一辈中第一个参加高考的,家里人都很重视,大家都争着要来陪考。”冯思玲的小姨王女士告诉记者,她们四姐妹感情很好。四人虽住在不同镇街,但高考这三天,每天都准时准点“相约”晋江一中考点,还特意做了几块加油KT版,一起为外甥女鼓劲加油。在等待冯思玲的间隙,四姐妹围站在一起话家常,倒也别有一番乐趣。“我们还定了个蛋糕,准备等她考完庆祝一下,祝福外甥女开启甜甜的美好大学生活。”王女士说。

毓英中学学子收到特殊礼物

6日下午,晋江金井镇毓英中学高三(12)班的学生收到了一份特殊的礼物——由家委会筹资定做的专属“金牌”。

当天,刚熟悉完高考考场的学生回到教室后,便发现数位家委会成员已在教室守候多时,一旁则整齐摆放着亮闪闪的“金牌”。大家这才得知,家委会为班级每位同学都定做了一块印有各自名字的专属“金牌”。

据班级家委会会长谢清泉介绍,定制“金牌”送给同学们,一方面想祝福他们在高考中能够旗开得胜、“金榜题名”;另一方面也希望借此纪念品,能让同学们铭记这三年来的同窗情谊。“也许多年后,大家还能戴着‘金牌’去参加同学会。”谢清泉说。

福建22家“中华老字号”企业通过复核 灵源药业上榜 系晋江唯一

本报讯(记者 刘宇)近日,福建省商务厅网站公示了福建省“中华老字号”企业复核结果,共有22家企业通过复核,晋江本土企业灵源药业在列,其代表性注册商标名称为“灵源”。这也是晋江唯一一家通过复核的“中华老字号”企业。

据悉,按照《商务部等五部门办公厅(室)关于开展中华老字号示范创建工作的通知》要求,福建省商务厅联合福建省市场监督管理局(知识产权局)、福建省文化和旅游厅、福建省文物局等单位对福建省“中华老字号”企业开展复核。目前,该复核结果已经完成公示。

作为晋江唯一一家拥有“中华老字号”称号的企业,灵源药业经受了历史和市场的考验。灵源药业市场部经理李映晴告诉记者,通过复核,意味着企业仍然符合作为“中华老字号”企业的要求,这也是对企业近年来产品开发、中医药文化传承等各个方面的又一次肯定。接下来,灵源药业将继续发挥“中华老字号”的品牌影响力,进一步开拓企业市场范围及销售渠道,让更多人品尝到更多样的灵源药茶产品,继续为传承弘扬历史悠久的中医药文化做贡献。

向兴斩获 ISPO Textrends 最佳产品奖

本报讯(记者 施珊妹)4日—6日,2023年德国慕尼黑户外及体育用品展览会(以下简称“ISPO”)在慕尼黑MOC会展中心举办。向兴(中国)集团携新品亮相展会,并在ISPO功能性纺织品流行趋势大奖评选中,凭借产品卓越品质,获得全球专业评审的青睐,共有四款面料荣获 ISPO Textrends 全球大奖。

其中,FMRL14-R轻薄弹力抗UV面料获得25S/德国ISPO PUT LAYER BEST PRODUCT 最佳产品奖;FM32-R尼龙数码印花弹力面料获得 ISPO TOP FIVE 荣誉。

匹克连续12年 积极参与姚基金公益组织

本报讯(记者 柯雅雅)日前,2023姚基金第二届理事会战略在北京发布,并同步启动2023年度公益计划。匹克体育受邀参加活动。

据悉,自2012年匹克体育与“姚基金”共同启动姚基金希望小学篮球季项目起,匹克体育作为公益伙伴已与姚基金携手走过12年的爱心路。

此次,姚基金宣布2023年将有超过140个县约2000所学校参与本年度“篮球季”活动。同时,今年还将继续推动“美丽乡村足球季”、乡村体育师资培

养“星空计划”等公益项目的实施。匹克体育在公益慈善事业上从未缺席。全国公益项目“匹克有爱-国际篮球基金会”、匹克国际篮球节暨公益嘉年华……以体育为载体,匹克体育将公益融入体育,为公益事业注入新动力。

2023年,匹克体育将与姚基金继续携手同行,在体育公益领域展开更密切、更广泛的合作,积极助力慈善事业发展,促进社会体育事业的发展,推动全民健身事业迈上新台阶。

晋江首场中级技术经纪人培训班开班



本报讯(记者 柯雅雅 董严军)昨日,2023年晋江市中级技术经纪人培训班正式开班。来自高校、科研院所、技术转移机构、有关企业的近100名技术经纪人参加线下现场集中培训。同时,本次培训还通过视频直播,向市内外各界分享培训内容。

据了解,本次培训严格按照《国家技术转移专业人员能力等级培训大纲》要求,围绕创业孵化、专利申请、中试熟化与技术集成、企业并购与技术作价入股、资本募集与基金运营、商务谈判与案例分析、经验分享与案例分析等主题,并按照中级技术经纪人必修课程实务技能模块设置16个学时,邀请省内外6名资深科技成果转化领域专家现场授课。

值得一提的是,这是晋江市首场中级技术经纪人培训班。“去年我们在晋江开办了三期初级技术经纪人培训,来自鞋

服、装备制造、食品等三个行业共计249名学员通过培训,进一步提升了科技创新政策、技术合同认定登记等方面的专业能力。”福建海峡技术中心主任李亮表示,作为一名优秀的技术经纪人,要进一步综合考量知识产权布局、中试熟化与技术集成、资本导向等方面,从而为技术交易各方提供可靠的解决方案,实现技术价值的提升,“为此,我们针对性地安排了相应课程。”

福建爱动公司副总监庄锡东主要从事园区运营管理工作,已于去年通过初级技术经纪人培训的他将所学运用于工作中,“越来越多的入驻企业在知识产权、技术交易等方面对园区提出需求,这也是对园区的专业度提出了要求。此次参加培训,正是希望通过提升自身能力,更好地为园区企业提供专业的服务。”

近年来,晋江持续发力科技成果转化工作,围绕产业链布局创新链,立足产业引多元平台,出台《晋江市大力推进科技创新能力建设的若干措施(操作程序)》等系列政策,持续发放科技创新奖励,推动大批企业与高校科研院所开展产学研合作,促进地方经济高质量发展。

在加快科技成果转化过程中,技术经纪人是不可忽视的一环,在成果供给端和产业需求端,发挥着“连两端”的关键性作用。“晋江十分重视技术经纪人的培育工作,我们希望培养一批‘知政策、精技术、会管理、懂金融、明法律、通市场、擅转化’的技术经纪人,增强技术转移人才队伍,集聚要素资源,强化交流合作,充分发挥桥梁纽带作用,为晋江地区乃至全省科技成果转化、产业项目落地等提供专业服务。”晋江市科技局相关负责人表示。

分类广告 2023年6月9日 星期五 广告热线:13305077599

遗失 【本人张达于2022年8月17日遗失驾驶证,驾驶证号:WD06001088,特此声明作废。】 【本人林中伟于2023年2月5日遗失驾驶证,驾驶证号:WD06001036,特此声明作废。】

遗失声明 泉州市千盛贸易有限公司(社会信用代码:91350582MA8TEBMJX6)不慎遗失圆形、塑胶公章一枚,现声明作废。 泉州市千盛贸易有限公司 2023年6月9日

遗失声明 晋江市永和镇百诚酒庄(社会信用代码:92350582MA318GDU97)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证副本原件,许可证编号:JY13505820247697,现声明作废。 晋江市永和镇百诚酒庄 2023年6月9日

公告 2018年2月8日22时20分许,深沪边防派出所民警在晋江市新塘街道一停车场内(非边防辖区)查获一地上油罐内有疑似无合法手续成品油约3.82吨。 因上述查扣的柴油原主不明确,请以上财物原主在公告六个月内到晋江市公安局深沪边防派出所认领处理,若无人认领,将按无主财物处理,并按规定上缴国库。 晋江市公安局深沪边防派出所 2023年6月9日

声明 福建省晋江市内坑镇内湖村连兴39号曾跃辉(身份证号码:350522197412122539)其本人办理的内坑镇清理违法占地建房凭证,编号:№0000067,名字写错为:曾跃飞,此证明“曾跃辉”与“曾跃飞”系同一个人,特此声明。 声明人:曾跃辉 2023年6月9日

放大产品优势 拓展新兴市场 俄罗斯石材协会 参访盛达机器

本报讯(记者 柯国笠)日前,俄罗斯卡累利阿自治共和国石材行业协会代表团一行43人到盛达机器新厂进行考察,双方就未来合作展开深入探讨。

在盛达机器厂房,该公司专业团队详细介绍了盛达机器的发展历程、技术研发成果、生产线及市场布局。

智能视觉系统对板材进行扫描、拍摄,数据导入数控系统的同时,精准定位板材位置,即时规划切割路线,开启石材切割……在盛达机器的生产车间,操作人员轻点E500智能板材切割生产线的操控面板,向俄罗斯客商展示公司主打产品。

俄罗斯卡累利阿自治共和国石材协会会长波兹德科娃对盛达机器的自动化生产线、石材加工技术,以及智能制造能力表示赞赏。

作为国内石材机械领域的领先企业,盛达机器主要产品有数控五轴桥式切石机、石材框架锯、全自动磨石机、红外线自动桥切机;同时研发生产的“盛达”牌数控、智能石材加工机械产品共有20多个系列、50多种型号。该公司产品遍销全国各地,远销世界100多个国家和地区。

近年来,盛达机器投入研发费用占营业收入比重达7.06%,进一步构建完整研发体系,加大与华侨大学、福州大学、厦门工学院合作,拥有石材切割装置领域的80多项专利。

俄罗斯作为新兴市场,是盛达机器在内的晋江市机械装备企业近两年关注的重点市场之一。

盛达机器相关负责人表示,此次俄罗斯卡累利阿自治共和国石材行业协会代表团的考察与拜访,为双方带来了更多的合作机会。盛达机器将继续坚持创新、优质、高效的发展理念,与国际友人共同探索新的合作领域,积极参与全球市场竞争,实现共赢发展。

